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У сучасних умовах важливим питанням для підприємства є правильне ведення обліку та 

оподаткування розрахунків з підзвітними особами. Так як при проведенні аудиту розрахунків з 

підзвітними особами виявляються помилки у веденні обліку та складанні звітності. 

Методологічні  засади формування у бухгалтерському  обліку  інформації  про  дебіторську 

заборгованість та її розкриття у фінансовій звітності визначає Положення (стандарт) 

бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість» [1]. 

Розрахунків з підзвітними особами можуть бути на відрядження або на господарчі потреби. 

Первинним документом для обліку та оподаткування розрахунків з підзвітними особами є Звіт 

про використання коштів, виданих на відрядження або під звіт. Виправдувальні документи 

витрати грошей на відрядження є: проїзні квитки на всі види транспорту, рахунок готелів й ін., а 

на господарчі потреби документами є чек, копія чеку, накладна. Облік розрахунків з підзвітними 

особами ведеться на субрахунку 372 «Розрахунки з підзвітними особами». Сальдо субрахунку 

може бути як дебетовим, так і кредитовим. Такі показники відображаються розгорнуто: дебетове 

сальдо - в складі оборотних активів, кредитове сальдо - в складі зобов'язань балансу 

підприємства [2]. За дебетом субрахунку 372 відображається збільшення дебіторської 

заборгованості підзвітної особи перед підприємством, а по кредиту її погашення. Аналітичний 

облік ведеться за кожною підзвітною особою. Відображення розрахунків з підзвітними особами 

на рахунках обліку наведено у табл. 1. 

Таблиця 1 - Облік розрахунків з підзвітними особами 
№ Зміст операцій Фінансовий облік Податковий облік 

Дебет Кредит Доходи  Витрати 

 Господарські потреби     

1 Видача із каси підзвітній особі на придбання матеріалів 372 301   

2 Оприбутковані матеріали 201 372   

3 Відображено ПДВ 641 372   

 Відрядження     

1 Видача із каси підзвітній особі на відрядження 372 301   

2 Затверджено авансовий звіт, наданий бухгалтером 

підприємства 

92 372  + 

3 Відображено ПДВ 641 372   

4 Сплачено із каси перевитрати підзвітній особі 372 301   

5 Повернута невикористана сума  301 372   

Метою аудиту розрахунків з підзвітними особами є встановлення достовірності даних 

бухгалтерського обліку розрахунків з підзвітними особами та її тотожність фінансовій звітності. 

Основними завданнями аудиту розрахунків з підзвітними особами є: аналіз системи 

внутрішнього контролю; перевірка визнання дебіторської заборгованості розрахунків з 

підзвітними особами активом; визначення законності операцій з підзвітними особами;    

перевірка відповідності обліку розрахунків з підзвітними особами даним фінансової звітності. 

Отже, проведений аудит обліку та оподаткування розрахунків з підзвітними особами на ТОВ 

«ТДС ЛТД» показав правильність ведення первинних документів, повноту і своєчасність 

відображення даних в обліку та звітності, відповідно до прийнятої на підприємстві облікової 

політики та законодавству України. 
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